

Protokoll Sitzung 18.01.2017

gespeichert:

Anwesend: Alexander, Stefan, Norbert, Philipp, Valentin, Thomas

Pizza

Hecht

- Pizza Verduro
- Pizza
- **Bewirtungsbeleg!!**

Wiederholerübung GET I

Norbert trifft sich nächste Woche mit Herrn Albach, um die Wiederholerübung zu besprechen. Dabei soll es um die Rahmenbedingungen gehen. Herrn Albachs Mail klang so als ob die Durchführung der Übung kein Problem sei.

Prüfungstermine EEI

Herr Hoffmann vom Prüfungsamt wollte eigentlich eine Übersicht über alle Prüfungen bis Weihnachten fertigstellen. Bisher kam aber keine Nachricht mehr von ihm. Alexander hat in einer Mail bei Herrn Hoffmann erneut nachgefragt. Bis zu dieser Sitzung kam noch keine Antwort.

Werbung für die FSI

Da die Belegschaft der FSI immer älter wird kommt mal wieder die Diskussion auf wie man neue Mitglieder für die FSI begeistern kann. Neue Idee wäre zum Beispiel in eine Vorlesungen des zweiten oder dritten Semesters zu gehen und die FSI vorzustellen. Möglich wären zum Beispiel SiSy 1 oder Schaltungstechnik, um noch "unbeschriebene" Dozenten zu wählen. Also Dozenten, welche den Studenten bis zu diesem Zeitpunkt noch unbekannt sind und die ersten Vorlesungen daher hoffentlich relativ voll.

Zusammenlegung der Klausurensammlung EEI, Mechatronik und IuK

Von unserer Seite soll am Anfang des Sommersemesters ein Treffen mit den beiden anderen FSIn stattfinden, um die Rahmenbedingungen mal abzustecken.

Es soll um Fragen wie die Plattform, das Uploadkonzept oder eventuelle Verlosungen für hochgeladene Objekte.

Stefan schreibt die anderen FSIn an.